



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

04.09.2018

Anunț privind finalizarea activităților în cadrul proiectului “Prototip pentru validare nanotehnologie inovatoare și linie de producție”

Societatea **Process Innovation Nucleus S.R.L.**, cu sediul în Localitatea Mihăilești, Oraș Mihailești, Calea București, nr. 289, camera 1, județ Giurgiu, **finalizează la data de 07.09.2018** proiectul “Prototip pentru validare nanotehnologie inovatoare și linie de producție”, cod **SMIS 104269**, început în baza contractului de finanțare nr. **71/08.09.2016**, încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Inovare, în calitate de Organism Intermediar (OI), în numele și pentru Ministerul Fondurilor Europene (MFE), în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Operațional Competitivitate (POC).

Valoarea totală a proiectului este de 6.561.922,20 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 6.486.833,41 lei.

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat creșterea gradului de inovare în cadrul societății Process Innovation Nucleus S.R.L. prin desfășurarea unor activități de cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare în vederea valorificării unei cereri de brevet european existente în domeniul metodelor de producere a nanopulberilor și prin introducerea în producție a rezultatelor cercetărilor întreprinse.

Rezultatele finale principale în urma implementării proiectului, care vor fi valorificate, constau într-un procedeu inovator de producere a nanopulberilor și un aparat inovator pentru aplicarea procedeuului, aflate în curs de brevetare la OSIM. Au fost create noi locuri de muncă. Au rezultat, de asemenea, publicații științifice, participări la conferințe și târguri internaționale. Rezultatele proiectului contribuie la consolidarea cercetării, dezvoltării tehnologice și inovării și, implicit, la creșterea gradului de noutate privind procesele de producție în domeniul nanomaterialelor.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.

Detalii suplimentare puteți obține la:

Lăzărescu Victor Mihai - Reprezentant legal

Tel: 0723 531 506; Email: pin.company.office@gmail.com

Website: <http://nanoapparatus.ro>

